DESETINNA CiSLA

Priklady: Spocti.

a) 2:3-[27—(1,2+0,5)] = 6
b) 17,2 —{24+3-2-[3:2—=2-(54—29—05) + 2]} = 92
c) 189—{1,8—72-4—[14-1,5-3-(67—=27)]} = 36
d)4-1,6—-{32-[58-25-(92-33-57):2—45-16]}= 19
e) 59,5+ 2,3-{13,7 — [18-2,1 — (9,9 — 4,4) - 2,2]} — 23,6 = 8,3

f) 194+21,7-82-6—{128—-1,5-[63 — (154 —17,9)] = 5,1} = -26

DESETINNA CiSLA — déleni desetinnych &isel

Priklad 1: Vydél beze zbytku. Priklad 3: Vydél beze zbytku.
a) 13,2:3 = a) 0,8:4 =
b) 3,1:2= b) 1,2:3 =
c) 795:5= c) 60,6:6=
d) 56,7:9 = d) 0,035:7 =
e) 429:11 = e) 408:2 =
f) 1,96:7 = f) 0,55:11 =
g) 09:30=
Priklad 2: \'ydél beze zbytku. h) 2,4:200 =
a) 3,1:4=
b) 0,27 :5 = Priklad 4: \lydél beze zbytku.
c) 12,1:8= a) 1,254 :3 =
d) 0,05:4 = b) 3:8=
e) 0,1:3= c) 0,024:5=

d) 0,52 : 25 =



